

PLNOMOCENSTVO

Ing. Emil Grofčík

a

Marek Chňapko

(ďalej len *splnomocnitelia*),

týmto splnomocňujeme pani

Annú Prostrednú

(ďalej len *splnomocnená osoba*)

Nar.: [redacted], aby nás zastupovala ako podielových spoluvlastníkov k nehnuteľnostiam, nachádzajúcim sa v Nitre, katastrálne územie Nitra, zapísaných v liste vlastníctva č. 3938 a katastrálne územie Nitra – Horné Krškany listy vlastníctva č. 1598, č. 1762 a vykonávala všetky právne úkony, ktoré bude potrebné vykonať v našom mene v súvislosti s predmetnými nehnuteľnosťami.

Splnomocnená osoba je oprávnená v našom mene vykonávať všetky úkony týkajúce sa prevádzky a správy predmetných nehnuteľností, ako aj zastupovať nás vo všetkých zmluvných vzťahoch, ktorých účastníkom sú splnomocnitelia ako spoluvlastníci vyššie uvedených nehnuteľností, vrátane zmluvných vzťahov uzatvorených s nájomcami, poskytovateľmi služieb ako dodávateľmi energií, tepla, vody, odvozu TKO, alebo vykonávateľmi ďalších služieb, týkajúcich sa predmetných nehnuteľností.

Splnomocnitelia udeľujú splnomocnenej osobe túto plnú moc na ich zastupovanie pred orgánmi štátnej správy a samosprávy, úradmi a inštitúciami v SR, tretími subjektmi, tak fyzickými ako aj právnickými osobami a na uskutočňovanie všetkých právnych úkonov v mene splnomocniteľov vo veciach patriacich do ich kompetencie a súvisiacich s nehnuteľnosťami zapísanými vo vyššie uvedenom liste vlastníctva.

Splnomocnená osoba je oprávnená v mene splnomocniteľov predkladať tretím osobám účtovné doklady, podpisovať účtovné a daňové listiny, uplatňovať nároky, plnenie nárokov prijímať, podávať návrhy, žiadosti, vyjadrenia a stanoviská vyššie uvedeným subjektom, nahliadať do spisov a dokumentácie správnych, daňových a iných orgánov, v ktorých sú splnomocnitelia účastníkmi konania, prijímať a doručovať písomnosti za splnomocniteľov, a to všetko aj vtedy, keď je podľa právnych predpisov potrebná špeciálna plná moc.

Splnomocnitelia udeľujú toto plnomocenstvo splnomocnenej osobe na **dobu neurčitú**.

V Nitre, dňa 1.1.2016

Splnomocnená osoba:

Splnomocnitelia:

Plnomocenstvo prijíma:

Anna Prostredná

Ing. Emil Grofčík, Marek Chňapko